



Литературный читательский клуб «Светлячок» в предновогодье отметил свой 35-летний юбилей. Срок для объединения такого рода немалый.

Создавался он в пору читательского бума, когда любителям книги открылся целый пласт так называемой тогда «возвращенной литературы». Многие книги, бывшие под негласным запретом, стали доступны. И страстно читающим людям хотелось поделиться мнениями о прочитанном. Поэтому направление работы определилось само собой — дискуссионное.

Конечно, приглашали и гостей поэтов, и писателей из соседних районов, из Твери. Как подарок помнится встреча с писателем Михаилом Петровым и поэтом Галиной Безруковой. Но ос-

новным было дискуссионное обсуждение вновь прочитанной книги.

Многолюдной становилась каждая встреча. Возраст «светлячковцев» был самым разным, от умудренных жизненным опытом — до средневозрастных и совсем молодых. На нынешнем юбилее вспомнили самых ярких. Оригинальностью, прямотой и собственным мнением отличалась Светлана Зарина, учитель физики. Она могла заявить следующее, например, о Наталье Гончаровой:

— Нашли красавицу: длинная, косая. Не Пушкин, осталась бы она Наташкой с полотняного завода.

Но это вспомнили шути ради. Зарина была хорошо начитана и интересно мыслила и рассуждала.

А вот о супругах Суловых и художнике-керамисте Октябрине Георгиевне Соловской вспоминали и как о прекрасных организаторах праздничных встреч. Например, новгородних. И стенгазету-то они выгустят, и романс в два голоса, на ходу объединившись, исполнят.

И все приходящие на заседание были эрудитами, имели свое мнение по поводу каждого произведений. Поэтому литературные споры случались интересные и глубокие.

пущены складчину книги поэтических переключек «В бессонные ночи затейливы строчки» и рассказов «Мотовозик до Жукопы».

Поклонники живой культуры в затерянные миры. «Раньше мы могли только читать о них, а сегодня, вооружившись специальным шлемом и джойстиком, путешествовать как в древние миры, так и в современном мире», — пишет она на своей страничке в «Одноклассниках». Завершилась встреча по обычаю последних лет музыкальной двадцатиминуткой, ведь нынешний председатель «Светлячка» Владимир Юринов еще и творец авторской песни. Они с женой Аллой, а по совместительству Музой, исполнили несколько песен. Остальные члены клуба их дружно поддержали, прикололи на грудь каждо-

Праздничными подарками гостей порадовали ребята библиотеки. Они прикололи на грудь каждо-

му эмблему-символ, Снегурочка позволила выгнуть судьбу-пожелание из волшебной сумки. А Галину Волкову особенно порадовало виртуальное путешествие в затерянные миры. «Раньше мы могли только читать о них, а сегодня, вооружившись специальным шлемом и джойстиком, путешествовать как в древние миры, так и в современном мире», — пишет она на своей страничке в «Одноклассниках».

Завершилась встреча по обычаю последних лет музыкальной двадцатиминуткой, ведь нынешний председатель «Светлячка» Владимир Юринов еще и творец авторской песни. Они с женой Аллой, а по совместительству Музой, исполнили несколько песен. Остальные члены клуба их дружно поддержали, прикололи на грудь каждо-



М. АЛЕКСЕЕВА.